Dana su dva paralelograma, A;B1C1D1 i A;B,C,D,. Dokazi dasu polovista
duzina AiA;, BBy, CCo i DD, vrhovi paralelograma

Nekasu A, B, C i D poloviStaduzina AjA;, B1B,, C:C;, i D1D; i nekaje O
. L . = 1 — — — 1 — —
nekatotkauravnini. Tadaje OA = E(OA1+OA2), OB = E(OBlJrOBZ),

OC = 5(OCi + OCz), OD = Z(OD; + ODz). | ddje AB =

N — 1 —— [N

— — 1 — — —
OB — OA = E(A]_B]_ + AQBQ), DC = 0OC - OD = —(D]_C]_ + DzCz).

N

No A;B; = DiC; i AsB, = D,C; , zbog Cegaje Hﬁ = ﬁ}: , ato povlati
daje ABCD paralelogram.






